

NAZIV PREDMETA	KRŠĆANSKA OBJAVA					
Kod	FT-03	Godina studija/semestar	III./zimski			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr.sc. Franjo Topić	Bodovna vrijednost (ECTS)	5			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			60			
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	Max. 15%			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi ili svrha predmeta	Sposobnost razumijevanja naravi i dinamike kršćanske Objave i vjere; poznavanje procesa prenošenja Božje objave.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Kompetencije koje se stječu iz uvodnih teoloških predmeta kao što su: <i>Uvod u misterij Krista i povijest spasenja</i> , a iz <i>Teološke epistemologije</i> .					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Analizirati i opisati stvarnost Božje objave (SZ i NZ), kršćanske vjere i povijesti spasenja. 2. Argumentirati jedincatost Isusa Krista i obrazložiti njegovu ulogu u povijesti spasenja. 3. Opravdati posebnost kršćanske objave i vjere (Kristova patnja, smrt i uskrsnuće). 4. Staviti u odnos događaj Objave i njezino prenošenje, Pismo i Predaju, Objavu i vjeru, povijest i spasenje. 5. Oblikovati suvremenu kulturu i ozračje, s poštovanjem i u skladu sa kršćanskim uvjerenjima. 6. Vrjednovati kršćansku objavu i vjeru u međureligijskom kontekstu. 					
Kompetencije koje se stječu	<p>Poznavanje i razumijevanje Fundamentalke i njen razvoj. Razumijevanje teološkog pojma objave i događaja Božje objave kao temeljne pretpostavke za razumijevanje ostalih teoloških traktata. Sposobnost opisati povijesna razdoblja Božjega samo-objavlivanja čovjeku, imajući u vidu osobu i djelo Isusa Krista kao punine Božje objave, te uočiti bitne značajke i posebnosti kršćanske objave. Razumijevanje dinamike koja se rađa u susretu Boga objavitelja i čovjeka koji je pozvan vjerovati, odnosno vjerom odgovoriti Bogu. Sposobnost interpretiranja aktualnog nauka o Objavi u svjetlu teološke predaje i crkvenih dokumenata. Osposobljenost za otvorenost i dijalog s nekršćanskim religijama i suvremenim svijetom kao takvim.</p>					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>Ovaj kolegij obrađuje slijedeće teme: Što je fundamentalka? Njezine granice, metode, definicija. Vrste i metode fundamentalke; klasična apologetika R. Garrigou-Lagrange; P. de Broglie; imanentna apologetika M. Blondela; odnos naravi i nadnaravi; T. de Chardin i njegova kozmovizija; "Politička</p>					

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTE UNIVERZITETA U SARAJEVU

INTEGRIRANI FILOZOFSKO – TEOLOŠKI STUDIJ

	fundamentalka” J. B. Metz; teologija oslobođenja kao opcija za siromašne. Što je čovjek? Fenomen, razlozi i kriza ateizma; čovjek u potrazi za Bogom; <i>quinque viae</i> sv. Tome. Objava ili Bog u potražnji za čovjekom; objava na II Vatikanskom koncilu; kršćanska slika svijeta; “Naravna objava” Boga preko stvorenja; vjera kao čovjekov odgovor na Božji poziv. Teologija – znanost o Objavi; dogma i njezin razvoj. Nekršćanska svjedočanstva o Isusu; povijesnost Evanđelja i njihovih autora; kršćanski izvori o Isusu; povijesni Isus i Krist vjere; Isusova čudesa; Isusovo uskrsnuće.				
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input checked="" type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Redovito pohađanje nastave i aktivno sudjelovanje.				
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Pohađanje nastave	2	Istraživanje	0,2.5	Praktični rad
	Kolokviji	0,5	Esej	0,2.5	(Ostalo upisati)
	Referat		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit	1	Eksperimentalni rad		(Ostalo upisati)
	Usmeni ispit	1	Projekt		(Ostalo upisati)
Način ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Kolokvij, pismeni i usmeni ispit te esej.				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Bilješke s predavanja.				
	H. WALDENFELS, <i>Kontekstualna fundamentalna teologija</i> , Đakovo 1995.				
	L. MILIN, <i>Naučno opravdanje religije</i> , sv. I, Beograd 1984,				
	W. DEVIVIER, <i>Kršćanska apologetika</i> , sv. I, Split 1906,				
Dopunska literatura	A. DOMAZET, <i>Kršćanska objava. Fundamentalno – teološka studija</i> , Služba Božja, Split 2015.				

	<p>W. KNOCH, <i>Bog traži čovjeka</i>, Zagreb 2001. T. IVANČIĆ, <i>Isus iz Nazareta povijesna osoba</i>, Zagreb 1996 (2.izd.). S. ROMAC, <i>O Bogu i religiji</i>, Zagreb-Frankfurt/M. 1984, Đ. GRAČANIN, <i>Vjerodostojnost nadnaravno objavljene religije</i> (ciklostil), Zagreb 1961, Postoje prikladni članci na hrvatskom za gotovo sva nabrojena pitanja. Profesorove skripte</p>
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Anketna propitivanja i mogućnost usmenog ili pismenog osvrta nakon predavanja ili/i ispita.
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	